

Інформація Управління житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури Іллінецької міської ради про результати державної політики у відповідній сфері діяльності та виконання показників в межах бюджетних програм, у тому числі досягнення цілей державної політики за результатами 2023 року

Основним завданням УЖКГ МА Іллінецької міської ради є забезпечення реалізації державної політики у галузі житлово-комунального господарства, містобудування та архітектури на території Іллінецької міської ради, створення належних умов організаційного, інформаційно-аналітичного та матеріально-технічного забезпечення діяльності управління.

У розпорядженні управління відкрито 16 рахунків в управління державної казначейської служби для користування. Управління є органом управління щодо комунальних підприємств, які є одержувачами коштів, а саме :КП «Добробут», КП «Іллінціводоканал», КП «Трудовий архів», КП «Іллінецька організації радіомовлення», КП «Архітектурно-будівельне бюро» Іллінецької міської ради.

На протязі 2023 року Управлінням було внесено 50 пропозицій щодо розгляду на засіданнях виконавчого комітету питань, що належать до компетенції Управління та розроблено відповідних рішень. Було відвідено сесії Іллінецької міської ради та вислухано 18 питань, що стосується компетенції Управління. Було підготовлено 60 наказів щодо кадрової та господарської діяльності Управління. Укладено 64 договори з підприємствами, організаціями на придбання товарів, робіт та послуг.

За 2023 рік забезпечено виконання покладених на Управління основних функцій і завдань в даній галузі та реалізацію завдань бюджетної програми, які виконано в обсязі 99,84%. Обсяг касових видатків по управлінню становить 47 330 894,00 гривень, в т.ч.:

2 295 914,00 гривень становлять видатки керівництво і управління у відповідній сфері, згідно даних штатного розпису структура 11 штатних одиниць. Мета програми керівництво і управління у відповідній сфері досягнута. Завдання здійснення управлінням наданих законодавством повноважень у відповідній сфері виконано в обсязі 99,85%. Бюджетна програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування управління. Ціль забезпечення належного функціонування управління у відповідній сфері досягнута повністю.

550 308,00 гривень становлять видатки «Інша діяльність у сфері державного управління» для КП "Трудовий архів" Іллінецької міської ради. Мета програми створення належних умов для зберігання, поповнення та використання архівних документів досягнута за 2023 рік, забезпечено виконання завдань бюджетної програми функціональної діяльності трудового архіву, які виконано в обсязі 99,67%. Бюджетна програма залишається актуальною для подальшої її реалізації. Ціль створення належних умов для збереження архівних фондів, забезпечення функціонування архіву досягнута повністю.

14 725,00 гривень становлять видатки КП "Добробут" Іллінецької міської ради на «Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним

транспортом окремих категорій громадян» Мета програми забезпечення надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг проїзду досягнута. Завдання проведення розрахунків з підприємствами автомобільного транспорту за пільговий проїзд окремих категорій громадян виконано в обсязі 99,93%. Бюджетна Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль відшкодування за пільговий проїзд окремих категорій громадян досягнута повністю.

541 728,00 гривень становлять видатки КП "Іллінціводоканал" для «Забезпечення діяльності водопровідно-каналізаційного господарства». Мета програми забезпечення належної та безперебійної роботи водопровідно-каналізаційного господарства досягнута. Завдання забезпечення надання підтримки підприємствам водопровідно-каналізаційного господарства виконано в обсязі 100%. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення функціонування досягнута повністю.

34 958 753,00 гривень становлять видатки КП "Добробут" Іллінецької міської ради на «Організація благоустрою населених пунктів», з них 10 767 968,00 гривень на проведення капітального ремонту дорожнього покриття вулиці Тімірязєва, Соборна будинки №12,14, Шевченка, Черняхівського, Ентузіастів, Пушкіна, Джупинівська м. Іллінці, паркомісця по вул. Пестеля м. Іллінці, вулиці Гагаріна с. Борисівка, Перемоги с. Неменка. Мета програми підвищення рівня благоустрою міста досягнута. Завдання забезпечення облаштування та утримання окремої території послуги з прибирання та підмітання вулиць, збереження та утримання на належному рівні зеленої зони, мереж вуличного освітлення населених пунктів виконано в обсязі 100%. Бюджетна Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення організації благоустрою населених пунктів досягнута повністю.

420 980,00 гривень становлять видатки КП "Іллінціводоканал" на «Заходи, пов'язані з поліпшенням питної води». Мета програми забезпечення населення питною водою належної якості досягнута. Завдання проведення поточного, капітального ремонту системи водопостачання виконано в обсязі 91,95%. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення населення питною водою належної якості досягнута повністю.

4 018 856,00 гривень становлять видатки КП "Добробут", КП "Іллінціводоканал" Іллінецької міської ради на «Відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги, що затверджувалися або погоджувалися рішенням місцевого органу виконавчої влади та органу місцевого самоврядування, та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання)». Мета програми забезпечення належного надання населенню послуг з вивезення та захоронення твердих побутових відходів, та на житлово-комунальні послуги забезпечення стабільності роботи

комунальних підприємств досягнута. Завдання відшкодування різниці між розміром ціни (тарифу) на житлово-комунальні послуги та розміром економічного обґрунтованих витрат на їх виробництво (надання) виконано в обсязі 100%. Бюджетна Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль відшкодування різниці між встановленим тарифом на послугу по вивезенню побутових відходів, яка надається населенню міста та економічно обґрунтованими витратами на виробництво цієї послуги досягнута повністю.

965 004,00 гривень становлять видатки на розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад. Мета програми забезпечення розвитку інфраструктури території досягнута. Завдання здійснення розробки проектної та містобудівної документації виконано в обсязі 100 %. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль розробки проектної та містобудівної документації, виконання робіт по розробці плану території досягнута повністю.

1 501 231,00 гривень становлять видатки на реалізацію інших заходів щодо соціально-економічного розвитку територій. Мета програми забезпечення розвитку інфраструктури території досягнута. Завдання забезпечення будівництва зовнішніх мереж водопостачання в м. Іллінці, мікрорайон Морозівка, ремонт діючих систем водопостачання та водовідведення міста Іллінці виконано в обсязі 99,61 %. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення створення сприятливих умов для розвитку інфраструктури території, взаємодія міської ради з громадськістю, залучення жителів громади до участі в бюджетному процесі. досягнута повністю.

1 499 971,00 гривень становлять видатки для передачі поточних трансфертів ДП «Служба місцевих автомобільних доріг у Вінницькій області» на «Утримання та розвиток автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури», а саме індекс дороги О-02-17-05 Гр. Житомирської обл. - Погребище - Іллінці протяжність дороги 12,2 км сума - 300000,00 грн; дороги О-02-14-03 Немирів - Іллінці протяжність дороги 15,5км – сума 300000,00 грн; дороги О-02-05-09 Паріївка - ст. Оратів протяжність дороги 9,2 км – сума 400000,00 грн; на здійснення видатків по наданню послуг з експлуатаційного утримання доріг загального користування місцевого значення у Вінницькій області в осінньо-зимовий період Іллінецької міської територіальної громади в сумі 499 971,00 гривень. Мета програми покращення стану інфраструктури міських доріг досягнута. Завдання забезпечення проведення поточного ремонту об'єктів транспортної інфраструктури виконано в обсязі 100 %. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення утримання та розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури загального користування досягнута повністю.

144 700,00 гривень становлять видатки КП "Добробут" на «Утилізація відходів». Мета програми поліпшення санітарно-екологічного стану міста, ліквідація забруднення землі, зменшення шкідливого впливу відходів досягнута. Завдання забезпечення облаштування місць роздільного збору твердих побутових відходів виконано в обсязі 99,79 %. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль забезпечення збору, вивезення, переробка та захоронення твердих побутових відходів досягнута частково, кошти які надійшли від сплати екологічного збору частково невикористані, так як ці видатки не належать до першочергових платежів, відповідно до Постанови КМУ від 9 червня 2021 №590 "Про затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану (зі змінами).

418 722,00 гривень становлять видатки КП Іллінецька організація радіомовлення» на «Фінансова підтримка засобів масової інформації». Мета програми забезпечення інформування громади щодо діяльності місцевих органів влади через сприяння діяльності радіомовлення досягнута. Завдання підтримка діяльності радіомовлення та виконання угод щодо висвітлення інформації про діяльність місцевих органів влади засобами радіомовлення виконано в обсязі 100 %. Програма залишається актуальною для подальшої її реалізації з метою належного функціонування. Ціль створення належних умов для забезпечення інформування громадян щодо діяльності місцевих органів влади через сприяння діяльності радіомовлення досягнута повністю.

Заступник начальника управління

Олександр ТЕЛЕВАНЬ

Начальник фінансово-господарського
відділу-головний бухгалтер

Алла ШУЛЬГА